

欢声笑语 喜气洋洋

——“香港邦加侨友会庆祝香港回归25周年联欢会”纪实 温典育

香港回歸祖國25載經歷了風風雨雨。在設施《港區國安法》及完善選舉制度後，香港今年7月1日迎來了回歸祖國25周年的大喜日子。

這一天既是香港回歸25周年紀念日，也是特區政府換屆之時，國家主席習近平相隔5年後再度蒞臨香江。在第6屆特區政府官員就職典禮上，習主席發表語重心長的講話，對新一屆政府及香港居民提出了4點希望。他的講話是祝福、是鼓勵，也是鞭策。

《香港邦加僑友會》會友與全港市民一樣，對習主席的講話受到了很大鼓舞，從而對經歷了黑暴及疫情雙重打擊、傷重累累的香港又重燃着新的希望。

本會為了慶祝此具有重大意義的節日，特地於2022年7月3日假本會所舉辦了《慶祝香港回歸祖國25周年》小型聯歡會。出席的會友及嘉賓共60多人。

多位來賓當中，有大家所熟悉的“香港選舉委員會”成員、著名社會評論家及才女屈穎妍小姐，還有一位是最近被本會聘請為名譽會長、“香港携創會”的理事長李寶貝小姐，她為了支持此次聯歡會，特向本會捐助1萬港元。其他嘉賓都是愛國愛港社會名流，因篇幅有限恕

不作詳細介紹。為了舉辦此次聯歡會，本會所事先安裝了二維碼，要求每位參與者必須已接種三劑疫苗，入場前先在家裡作快速測試，呈陰性後才來參加聯歡會。進場時用安全出行掃描二維碼，場內要嚴格戴口罩(除用膳時例外)，保持社交距離。

慶祝會於中午12時正式拉開帷幕，會友與嘉賓紛紛上台發言，祝願偉大祖國繁榮富強，人民生活幸福美滿；熱烈祝賀香港回歸25周年，對新一屆特區政府充滿期待及寄以厚望。希望李家超特首及其團隊提升領導能力，良政善治，關心市民疾苦，克服重重困難解決香港存在的各種問題，讓香港社會繁榮安定、各行各業蓬勃發

展、市民安居樂業並對前途抱有信心。

香港回歸適逢本會會長周鴻生的生日，聯歡會特地為他開生日會，大家為他齊唱生日歌，祝願他壽比南山，福如東海。

下午1時，與會者享用聯歡會為各位準備的自助餐。餐畢，文藝表演開始。一時間樂器聲悠揚繞樑，動聽悅耳的唱歌聲響徹整個會所，男男女女翩翩起舞，大家載歌載舞，歡聲笑語處處，全場呈現出熱鬧、溫暖、溫馨的場面，洋溢着一片歡樂的海洋。

下午3時許，大家在互道再見聲中，笑容滿面依依不捨地離開會場。至此，聯歡會拉下帷幕，曲終人散。



左起：郭芙蓉、屈穎妍、周鴻生、周太